

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо – професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Останнє десятиріччя спостерігається зниження рівня здоров'я населення України та зростає попит на послуги фізичної терапії, ерготерапії, що зумовлює потребу в кваліфікованих фахівцях, здатних розробляти й застосовувати новітні комплекси оздоровчо-реабілітаційних технологій для відновлення, зміцнення та збереження здоров'я різних груп населення.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма базується на інноваційних ідеях, поняттях, концепціях та інших результатах сучасних досліджень з проектування та використання спеціальних технологій, зокрема у фізичній терапії, ерготерапії, що дасть можливість майбутнім спеціалістам за фахом якісно розвивати даний напрямок, як у вітчизняних так і закордонних установах охорони здоров'я.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» розроблена співробітниками кафедри біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського» після консультації з науковцями та фахівцями. Включає в себе всі необхідні структурні компоненти, які складено коректно, в повній мірі відповідають вимогам, меті та завданням дисциплін, а також змісту освоєваних концепцій. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін освітньо-професійної програми «Фізична терапія, ерготерапія» відповідають структурно-логічній схемі підготовки ЗВО першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

В якості рекомендації можу запропонувати збільшити кількість годин по проходженню практики на базах закладів охорони здоров'я з клінічних дисциплін: «Фізична терапія при захворюваннях нервової системи», «Фізична терапія при захворюваннях серцево-судинної та дихальної систем» та «Фізична терапія при порушеннях опорно-рухового апарату».

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія оновлена та розроблена з урахуваннями вимог Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю, що дозволяє рекомендувати її до впровадження на кафедру біобезпеки і здоров'я людини.

Рецензент:

Студентка групи БР-п 81
кафедри біобезпеки і здоров'я людини
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського»

 Марія ХИЦЮК

*Підпис М.Хицюк засвідчує
Декан ФБМ ІІІІ - (В.В.Мамин)*